



Проект
оприлюднено 172
«27» 12 2016 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від __ січня 2017 року № 52 - МР
М. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян»

На виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2016-2018 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 148-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 21 грудня 2016 року № 1608-МР «Про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян», а саме:

1.1. Доповнити пункт 1.1. розділу 1 Положення про порядок надання в 2017 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян підпунктом 15, виклавши його в наступній редакції:

«15) Надання одноразової матеріальної допомоги Почесним донорам України - мешканцям міста Суми (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1), здійснюється протягом 2017 року відповідно до звернень Почесних донорів України, які мають зареєстроване місце проживання в місті Суми, в розмірі 500,00 гривень.

Для отримання коштів заявники надають департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради заяву, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі, а також копії паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про відмову від прийняття такого номера), посвідчення Почесного донора України та одночасно пред'являють їх оригінали.».

2. Дане рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному сайті Сумської міської ради.

3. Відділу інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення (Беломар В.В.) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Сумської міської ради.

4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревськую А.І.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.



Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.